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Boaowég Aoxnoeig - EEstactéa "YAn

lo Kegdiato:

Ynuewwoeic: ‘Ohec o Aoxroelg extoc tov 22, 26, 30, 31, 32.

Purrddo 1: Aoxroeic 1,2,3,5,6,7,8.

H Topdypapoc 1.5 (Hapdptnua) elonpeiton and tnv OAn. Eriong, eZoupeiton o Oedpnua 1.3.7, eved to
1.3.6 avtixadiotaton and to axdéloudo:

Oedpnuo: Eotw (an) gpayuévn akodoviia mpayuatikdy apiudy kai éotw x € R. Téte,

(1) = limsup a,, av ka1 udévo av: ywa kdde € >0 to ovvoro {n € N:x — e < a,} elvar drepo kar to
otvodo {n € N:z +¢ < a,} elvar nenepacuévo.

(2) = liminf a,, av ka1 pévo av: ya kdde € > 0 to ovoro {n € N : a, < x + ¢} elvar dreipo kar to
otvodo {n € N: a, <z — ¢} elvar nenepacuévo.

20 Kegpdiouo:

Enuewwoec: ‘Okeg or Aoxnoeic and tnv A xau ) B opdda, extoc twv 26, 28 xaw 33. Baowxég eniong
elvon oL 37 xan 39 and tnv ouddo I'.

Purddo 2: Aoxroeic 1,2,3,4,5,6,7.

H Togdrypapog 2.3e (Aexadnr| mopdotoon nporylatixwy aptduny) elotpeltar and Ty VAT,

30 Kegdhouo:
Ynuewwoeic: Aoxnoeg 2 - 22
Purhddo 3: Aoxroeig 1,2,3,5,7a

H ITogdrypagog 3.4 (Xuotolés - Oedpnua otodepol onueiou) eloupeltar amd Ty VAT,
40 Kegpdhowo:

Ynuewwoeic: ‘Oleg ou Aoxfoeig and v A xar 0 B oudda.
Purrddo 4: Aoxroeic 1,2,3,4,6.

E€atpotvton amd tnv OAn ot anodelleic Tov Ocwpnudtwy 4.4.8 xau 4.5.2.



50 Kegdhouo:
Ynuewwoeic: ‘Oleg ov Aoxioeig extog amd tnyv 16.

Purrddo 5: Aoxroeic 1,2,3,5,6,7,8,10,11,12.

E€awpeitan and v VAN to Ilépioua 5.3.2 xou oL anodeilelc twv Oswenudtov 5.3.3 xou 5.3.4.

60 Kegdhouo:

Ynuewwoec: ‘Oleg or Aoxroeic.

E&oupotvton amd tnv UAn oL teyvixéc tne Hopaypdpou 6.4.03.

7o Kegpdiato:
Ynuewwoeic: Aoxnoe 1,2,3,6,9.

Oa mpénel va yvwpeilete T héve xou g egappolovian o Oewprpota 7.1.6, 7.1.8 (Oemdpnuo Taylor)
xan 7.3.3. E€oupolvton ol anodeielc Toug, xadme xou ol anodeléeg tne Ipdtaone 7.1.4, tou Afupartog
7.1.5 xan g Ipdtaong 7.3.1.

Oo mpénel eWdixdTERA VoL YVwelleTe Tota elvon xou T umohoyilovton T avamtOypata Taylor pe xévtpo
70 0 TV Boowdv cuvapthoewy (7.2 o, B, v, 8, a1), xadde xou noe vrohoyiletar To ddoTNUL GTO
omnolo 1 oeipd Taylor cuyxiivel ot cuvdptnon,.

Téhog, Ya mpénel va yvwpellete mdg avartiooeton xodeuld omd T Tapamdve cuvapThoe o, 3, v, O,

xadode xou 1 f(z) = ﬁ oe oegpd Taylor ye xévtpo a # 0.



